ОТЧЁТ
 о проделанной работе организации «Новое поколение» за 2013-2014 учебный год.
  Современное воспитание школьников осложнено многими негативными процессами, которые происходят в нашем обществе: социальная напряженность, межнациональные распри, нарастание экономической нестабильности, криминализация жизни, ухудшение экономической обстановки, падение нравственности и др.

  Ситуация выживания, в которой оказалось наше общество, объективно порождает формы социального поведения, адекватные ей: агрессию, жестокость, конкуренцию. Всё это приводит к снижению ценности человеческой жизни.

  Перестала выполнять свои воспитательные функции семья – основной социальный институт. Некоторые семьи оказались за чертой бедности. Во многих – не достаёт элементарной духовной близости между родителями и детьми.

  Сегодня целью воспитания школьников должно быть создание условий для формирования и развития личности, высокоуровневой, интеллектуальной, социально-активной, гуманной. Воспитание в каждом ребёнке человечности, доброты, гражданственности, творческого отношения к труду, бережного отношения ко всему живому, охрана культуры своего народа – вот ведущие ценности, которыми руководствуется педагогический коллектив нашей школы.
  Воспитательная работа в школе осуществляется через детскую подростковую организацию «Новое поколение».

  «Новое поколение» - добровольное, самодеятельное, самоуправляемое на основе Устава равноправное объединение детей, создание для совместной деятельности, а так же реализации и защиты интересов объединившихся.

  Известно, что человек развивается только в деятельности, а чем шире круг её видов и тех отношений, в которые включён ребёнок, тем богаче и интереснее становится его жизнь и он сам.

  Поэтому формы работы используются разные. Это мероприятие в форме: беседы, лекций, диспутов, культпоходов, дискуссий и т. д. ; КТД в форме: рейдов, вечеров, агитбригад, концертов, ярмарок, спектаклей, защит проектов и т. д., и конечно же, игра.
  В нашей школе создана и развивается административно – игровая модель ученического самоуправления «Школьное государство Держава», направленная на реализацию интересов и потребностей учащихся, которая позволяет обучающимся в процессе законотворчества лучше представить и понять всю сложность управления коллективом. Помогает вырабатывать привычку принимать взвешенные, продуманные решения и главное – нести за них личную ответственность, не прячась за спины взрослых.

  Кроме этого в рамках организации успешно действует клуб «Вожатый» и школа актива «Лидер», основной задачей которых является формирование гражданской зрелости и лидерской позиции школьников.
  Деятельность школьной организации «Новое поколение» является организованной структурой по передачи педагогами и восприятию подростками обобщённого социального опыта. Целостность системы деятельности школьной организации «Новое поколение» обеспечивает: единство цели, задач, содержания, принципов, организационных форм и методов.

Цель: формировать личность, готовую к активному преобразованию окружающей действительности и себя.

Задачи:
    *сделать школьную жизнь интересной и увлекательной;

    *развивать индивидуальные качества ребят через различные формы внеклассной и внеурочной деятельности;

    *развивать инициативу и творчество ребят в процессе коллективных дел;

    *создавать условия, способствующие развитию личностных качеств учащихся, их социализации и адаптации в обществе.

  Исходя из традиций и уклада жизни школы, мы не считаем необходимым обособляться и создавать «государство в государстве», поэтому у нас дети со 2-го класса вступают в организацию.

  В настоящее время в школе 13 классов, в которых обучается 234 учащихся, 195 детей являются членами детской организации.

  Организация в школе существует недолгое время, но подчиняясь объективным законам действительности, находится в постоянном развитии.

  В прошлом году в структуру были внесены изменения: для учащихся начальных классов было создано объединение «Солнечный путь».
«Новое поколение» работает по 4 направлениям:
1) «Судьбы России».
2) «Возвращение к истокам».
3) «Зелёный мир».
4) «Здоровье-благо».
  Стали уже традиционными мероприятиями:
    *Общешкольная конференция «Держава крепка делами своими».
    *Митинг Андрею Дорофееву

    *Выборы президента .
    *Принятие в организацию

    *Туристический слёт

    *Посвящение в пятиклассники

    *Экологический десант

    *линейки «Здравствуй, школа!», «Здравствуй, лето!» и др.
  Наряду с традиционными используются и инновационные методы:

Стартовали проекты: «Подарим тепло своих рук и сердец», «Лучшие праздники в лучшем актовом зале».
  За последний год проделана большая работа по оформлению и благоустройства уголка организации.

  Наши дети - активные участники не только школьных мероприятий, но и районных, а так же окружных выставок, конкурсов, праздников, спортивных соревнований, смотров художественной самодеятельности, где неоднократно отмечались грамотами и дипломами.

   *Смотр художественной самодеятельности-1место

   *Туристический слёт(2010г)-1место
   * «Лидер» (районный)-1место(2008 -2009г.)
   * «Лидер» (окружной)-3 место(2008-2009г.)
   *Футбол - чемпионы района и т.д

   *Кросс-1место

А так же являются активными членами районной организации «Ровесники».

В 2010 году наша организация награждена грамотой и вымпелом «За самую активную работу детского движения Целинного района 2008-2010 годов».































































































































  Полученные результаты обусловлены тем, что для учащихся школьная организация «Новое поколение» стала, с одной стороны, исключительно важной сферой самореализации, с другой – важнейшим фактором социализации, с третьей – действительным инструментом защиты прав и развития интересов детей, позволяющим эффективно решать сложные педагогические задачи.
Но есть у нас и свои проблемы:
Приоритетные проблемы:

   1.Проблема организации массовой работы.

   2.Проблема индивидуального подхода в деятельности организации.

  Но наша организация молодая. У нас нет строгих рамок, мы очень пластичны, подвижны. Но у нас есть желание быть вместе. Жизнь сложна, судьбы многих детей не легче, но огонь «Нового поколения» горит, согревает и раскрашивает жизнь ребятишек яркими красками. Школьная организация тогда будет жить, когда она создана не по принуждению, а по велению сердца. Хочется закончить словами Освальда Уайльда «Лучший способ сделать детей хорошими - это сделать их счастливыми».И мы для этого всегда находилось время, силы и желание.
