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      Ситуация с потреблением наркотиков среди молодежи в России продолжает оставаться очень сложной. Результаты многочисленных исследований показывают существование устойчивой тенденции к значительному и постоянному росту употребления наркотиков с одновременным снижением возраста приобщающейся к ним молодежи. Места массового развлечения молодежи являются сегодня основными местами распространения наркотиков. Несмотря на то, что в последние годы работа по профилактике подростковой наркомании существенно активизировалась, дефицит знаний у учащихся о последствиях и конкретных шагах противостояния этой пагубной привычки остается значительным. Разовыми беседами повысить уровень социально-психологической компетенции школьников невозможно. Поэтому мы считаем, что проводить эту работу необходимо регулярно.  В нашей школе к счастью нет случаев употребления наркотиков среди учащихся, но такие вредные привычки как алкоголь и курение присутствуют в старшем и частично в среднем звене.

      За прошедший год проделано немало работы по профилактике предупреждения наркозависимости, табакокурения и алкоголизма. В течение года  состоялось 4 заседания Наркопоста. Проводились  мероприятия по утверждённому «Плану работы по профилактике наркомании и пропаганде ЗОЖ». 

Успешно реализуются классными руководителями профилактические курсы   «Полезные привычки. Полезные навыки. Полезный выбор».

Проведено анкетирование учащихся 9-11 классов по выявлению злоупотребления ПАВ.

В течение года проводились  общешкольные родительские собрание «Роль семьи в предупреждении вредных привычек у детей», «Как не допустить беды» где присутствовали медицинские работники, были даны советы родителям  по предупреждению наркозависимого поведения.

Руководителем наркопоста и психологом ведётся работа по выявлению детей «группы риска», индивидуальное консультирование детей и родителей.

Организуется занятость детей в каникулярный период, классными руководителями, посещаются семьи детей «группы риска», склонных к употреблению ПАВ. 

В течении года прошли следующие акции: 

1.     Антинаркотическая акция
Проведены:

        классные часы в 5-11 классах по темам: «Нет наркотикам!», «Предупредить беду», «Дорога, ведущая в пропасть», «Твой организм под микроскопом», , «Наркомания – шаг в бездну», «Вредные привычки и их последствия», «Человек, продли свой век!».

        выставка рисунков и плакатов: «Мы выбираем жизнь»

        изготовлен буклет «Мы за здоровый образ жизни»

        показ фильмов о наркомании

 

2.     Акция, приуроченная к всемирному дню борьбы со СПИДом
Проведены:

        классные часы в 5-11 классах: «Болезнь 21 века»

        беседа с врачом  «Профилактика Вич- инфекции»  9-11 классы 

        конкурс рисунков и плакатов к районной акции «Мы выбираем жизнь!»  

        показ фильмов о последствиях СПИДа 

      В целом запланированные мероприятия были проведены на должном уровне.
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